
NOTICE DE MONTAGE

PORTILLON 
CRINOLINE NEO

F600100041

NMU 071 - V02 - Janvier 2025



Notice de montage Portillon crinoline NEO F600100041  - Version V02 - Janvier 2025

2

Écrou M5 - Quantité : 9

Vis M5X35 - Quantité : 8

Vis M5X50 - Quantité : 1

Charnière - Quantité : 2

Butée - Quantité : 1

Liste des pièces

Montage “poussant droit”

1 x M5X50

4 x M5X35



Notice de montage Portillon crinoline NEO F600100041  - Version V02 - Janvier 2025

3

Montage “poussant gauche”

1 x M5X50

4 x M5X35



Notice de montage Portillon crinoline NEO F600100041  - Version V02 - Janvier 2025

4

Portillon crinoline NEO F600100041                                          Version 01  Juin 2021 
 
 

 

Détail d’assemblage option verrouillage portillon 
F600200105 : 

 

 

 

 

 

Ressort 

Vis M8X50 

Écrou M8 

FORTAL - Z.I. du MUCKENTAL - F-67140 BARR 
Tél. : +(33) 03 88 58 53 53 - Fax : +(33) 03 88 58 53 54 - E-mail : info@fortal.fr 

Détail d’assemblage option verrouillage portillon
F600200105

FORTAL - Z.I. du MUCKENTAL - F-67140 BARR
& : +33 (0)3 88 58 53 53 -  : +33 (0)3 88 58 53 54 -  : info@fortal.fr


